



18 сентября 2022 года в свято-Георгиевском храме г.Новочеркаска почтили осеннюю память благоверных князей Петра и Февронии Муромских. По окончании божественной литургии, настоятель храма [протоиерей Александр Луканенко](#) , от лица прихожан, поздравил супружеские пары, чей семейный стаж составил более сорока лет супружеской жизни, с днем семьи и верности. В своем слове он отметил, как хрупка и скоротечна земная жизнь человека и семьи. Девять пар, из числа прихожан, перешагнули этот почтенный возраст, две пары в текущем году отмечают шестидесятилетие семейной жизни. Всем юбилярам были вручены цветы.

